Pisemné déleni desetinnym cislem 2) Vypocditejte a provedte zkousku:

Postup: o o , o a) 236,78 :0,5 = b) 6,7531 : 0,08 =
1) ProtoZze neumime délit desetinnym cislem, upravime si zadani tak, abychom
se desetinného cisla v déliteli zbavili.

Vynasobime tedy obé ¢isla 10, 100, ... podle toho, kolik deset. mist ma délitel.
2) Upraveny ptiklad véetné urceni zbytku spocitame
3) OpisSeme stejny vysledek k plvodnimu pfikladu
(KdyZ obé cisla pfi déleni vynasobime stejnym Cislem, vysledek se nezméni)
4) Dopocitame zbytek. Vydélime zbytek stejnym cislem, kterym jsme na zacatku
nasobili plvodni zadani
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1) Vypocitejte a provedte zkousku:
a) 44236:08 = b) 11,532 :0.09 = 3) VypOél’tEJte d proved'te zkousku:
a) 23,652:0,17 = c) 2845,2: 0,81 =

¢) 475,45 : 0,006 = d) 65:0,07 = b) 0,8531 : 0,032 = d) 0,09242 : 0,0043 =



4) Za 3,8 m? latky jsme zaplatili 1653 K&. Kolik K¢ stal 1 m??

5) Za jak dlouho se naplni vodou bazén o objemu 6,3 m3, kdyZ kazdou hodinu
pfite¢e 1,8 m3 vody? (spocitejte na 1 desetinné misto)

6) Na prazském maratonu dlouhém 42,195 km zabéhl nejlepsi zavodnik ¢as
2 hod 24 min (2,4 hodiny). Jakou primérnou rychlosti v km/h bézel?
(vysledek zaokrouhlete na 1 desetinné misto)

7) Do kolika sklenicek s objemem 350 ml rozlijeme sedm jedenapullitrovych lahvi
Kofoly?

8) Za tatranky jsme v obchodé zaplatili celkem 132 K¢. Kolik jsme jich nakoupili,
jestlize 1 tatranka stala 8,80 K¢?

9) Za 2,5 hodiny jsme autem urazili vzdalenost 215 km. Jakou priamérnou
rychlosti v km/h jsme jeli?









